

工作人员排查两个多月,终于为流浪南阳的少年找到家人—— 儿子叫声爸 父亲泪花流

□本报记者 袁延武 通讯员 赵春暖

核心提示

昨天上午,来自广东省惠州市的刘传加将一面写着“无私相助 终身难忘”的锦旗,送到南阳市救助站工作人员的手中,感谢他们帮自己找到走失的儿子。



父子相见 本报记者 袁延武 摄

涵洞桥下捡回流浪儿

事情还得从3个月前说起。10月3日下午,南阳市救助管理站的流动救助车行至中州路涵洞桥附近时,看到路边的硬纸板上躺着一个黄头发十几岁的小孩,孩子饿得面黄肌瘦,问他的家在

哪里,他也说不清楚。孩子走起路来还一瘸一拐的。

救助站的工作人员先将他送到医院,经过检查,医生发现他的脚趾感染严重,已经露出里面的骨头了。庆幸的是,经过治疗,小

男孩的脚很快便痊愈了。孩子的家在哪里?他只能告诉工作人员,自己叫刘小帅,今年14岁,没上过学,老家是安徽省的,至于具体哪个地方,以及怎样来到南阳的却说不清楚。

排查两个多月,为他找到家

在今年11月初的一次谈话中,工作人员段中元偶然听到刘小帅提起,自己的弟弟叫刘喆,在白云小学上学。段中元上网搜索发现,广东惠州市有一所白云小学。工作人员联系上白云小学一问,学校还真有个叫刘喆的孩子,他确实有个哥哥走失了。

然而,让人想不到的是,工作人员联系上刘小帅的父亲后,他的父亲却不相信自己的孩子会在南阳,认为自己遇上了骗子,不再接南阳打去的电话。直到工作人员想办法让刘小帅和父亲通了话,刘小帅的父亲这才相信,立即乘火车从广东惠州赶到南阳。

据刘小帅的父亲刘传加介绍,他们是安徽省利辛县人,十几年前到广东省惠州市打工,在那里生了刘小帅。刘小帅脑子不太好用,上3个一年级后辍学。辍学后,刘小帅整天在附近玩,经常走失,但总是走不远,几天后都会回来,没想到这次走了这么长时间。

见到父亲泪花流

“刘小帅!你父亲来接你了!”昨天一大早,当救助站的工作人员告诉他这个消息时,刘小帅高兴地跳了出来。“爸爸!”刘传加看到儿子,眼泪忍不住流了下来,他抱着儿子仔细端详了一会,“长高了,胖了!”

刘小帅告诉父亲,自己迷路后,就顺着高速公路一直走,在路

上捡些塑料瓶子卖,在高速服务区,人们看他可怜,也会给他点吃的或是钱。他有时也会搭人家的

顺风车,反正不知道怎么来到了南阳。“在救助站,叔叔阿姨们对我很好,给我买新衣服,还给我买好吃的。”

“南阳人真好!如果不是你们,我这辈子估计再也见不到这个儿子了!”刘传加感慨地说。②7

**“天和机械”杯
社会新闻头条大赛**
“天奥”牌制砖机服务新型社区建设
地址:溧河工业园 电话:0377-61561038

美少女网恋“毒王子” 吸毒又贩毒

本报讯(记者于欢 通讯员贾耀河)12月11日,17岁的少女小丽(化名)因贩毒被民警送进了拘留所,和她一起走进看守所的还有带她走上歧路的19岁网恋男友。

12月10日晚上11时许,梅溪派出所二大队民警对辖区的宾馆开展例行治安消防安全检查,当他们检查至滨河路某宾馆6楼一房间时,开门的少女看到是警察,忽然紧张地低下了头。民警察觉到异常,立即对房间进行了全面检查,在房间的卫生间里竟然发现了一个做工精巧的“冰葫芦”(吸毒工具),于是,民警立即对女孩进行了现场突审,得知下午她和男友阿伟(化名)在此共同吸食毒品,半个小时前男友外出送“货”。

于是民警立即组织布控,将其外出进行毒品交易的男友抓获。经过进一步询问,小丽和阿伟对自己吸毒和贩毒

的犯罪事实供认不讳。

原来,17岁的少女小丽来自镇平县城,平时忙于生意的父母无暇顾及她,15岁便辍学的她经常上网。一年前,她通过QQ认识了自己的“白马王子”阿伟。瞒着自己的父母,为了网络虚拟的爱情,小丽很快就投入阿伟的怀抱。随着交往的深入,阿伟当着她的面开始吸食毒品,在男友“不会上瘾,还很爽”的怂恿下,看着男友陶醉的样子,无知的小丽也尝试着吸了几口并很快成瘾,后在阿伟的教唆带领下,小丽也开始贩毒。

目前,因为贩毒,小丽和男友阿伟均被刑事拘留。办案民警介绍,好奇心和不良朋友的教唆是目前青少年涉毒犯罪的主因,青少年涉毒犯罪基本占日常办理案件的50%以上,大多涉毒的孩子都来自单亲或父母日常管理不到的家庭。②7

花季女孩身患白血病 师生献爱心

本报讯(记者马聆道 特约记者盛志国 通讯员夏玉鹏)12月11日,寒风刺骨,邓州市白牛乡中心校园里上演了温暖一幕:千余名师生为九年级女孩郑艳进行捐款,为这名花季女孩捐款2万多万元。

15岁的郑艳家住白牛乡故事桥村,家境贫寒,4岁时检查出患有白血病。为了治病,这个原本幸福的家庭遭遇了不堪承受之重,郑艳的父亲

承受不住压力选择服毒自杀,其母积劳成疾患了椎间盘突出,家里欠下了十几万元外债,现在他们还住着漏雨的老瓦房……为了减轻家里的负担,郑艳坚决离开医院,回到学校继续上课。

得知郑艳没有医药费的消息后,学校向全校师生再次发出爱心倡议。爱心倡议书发出以后,全校师生纷纷响应,短短两天就收到捐款2万多元。②7

南阳晚报征订启事

《南阳晚报》是南阳日报社主办的我市唯一一家综合类都市报,每周五期,四开彩印。《南阳晚报》立足城市生活,贴近市民百姓,关注社会热点,具有较强可读性。2013年度,报纸全年订价每份180元;对中心城区自费订户,订报时可赠送雨伞一把或者《文化精英》一份;需要报箱者,可赠送报箱一个。本报发行员将登门收订,为你提供优质服务。

订户订阅报纸,必须向发行员索要盖有南阳日报社或南阳晚报报纸征订专用章的票据,否则发生投递质量问题,报社将不予受理。(2013年度订报纸送广告政策取消)

征订电话:

中心一站 63162210 中心二站 63162210 东关站 63586060

高新站 63386616 河南站 63121133

南阳日报社

2012年10月30日

谢谢您,崔树平院长

我是青海玉树赛马场的骨病患者刘文,几年前我的腕关节损伤,四处求医,有的说是腕关节结核,有的说是股骨头坏死,不管怎么说都没有治好,疼痛难忍,生活不能自理。玉树地震时又损伤一次,真是雪上加霜。

当时我们知道在玉树救灾的是河南南阳崔树平骨伤医院,而且有很多有名的骨科医生,很多骨伤病都是经你们治好的,我也见到过你们,两年来我一直想找到医院,就到千里迢迢来到南阳找到了南阳崔树平骨伤医院,并且见到了在玉树救灾的全体

同志,我高兴极了,我的腿伤终于有救了!

崔树平院长亲自诊断了我的病情,制订了治疗方案,三天内就有了明显的疗效,并免去了我在这里的八千余元治疗费用。让我最感动的是,崔树平院长说,咱们都是炎黄子孙,玉树受了灾,全国人民都在关注玉树,关注灾区,我们有义务免去你的医疗住院费用。作为藏族同胞,虽然我说的话你们听不懂,但我记住了河南医生玉树救灾时的身影,河南人太好了!你们让我真正感受到了人间的真情大爱。

青海玉树赛马场的骨病患者刘文